
Politika ISM EGT Express CZ s.r.o. 
Společnost byla založena v únoru roku 1995 v podobě celní agentury. Postupem času došlo 
k rozšíření portfolia o další služby v oblasti logistiky se zaměřením na státy Evropy, bývalého 
Sovětského svazu a Asie. Momentálně poskytujeme celní deklaraci, skladování, multimodální 
služby, lodní, železniční, pozemní a leteckou přepravu. Vše v souladu s moderními logistickými 
standardy. Tým zaměstnanců je tvořen více jak 20 národnostmi, což výrazně přispívá ke znalosti 
místních trhů a dobré komunikaci. Naše společnost je členem sdružení dopravců ČESMAD, 
federace mezinárodních zasilatelských sdružení FIATA, mezinárodní asociace leteckých dopravců 
IATA, svazu spedice a logistiky SSL a programu hodnocení pracovních podmínek WCA.   
 
Máme stabilní postavení na trhu a garantujeme profesionální úroveň, rychlé dodání a vysokou 
kvalitu poskytovaných služeb. Svým zákazníkům jsme schopni poskytnout individuální řešení dle 
jejich požadavků. Pružně reagujeme na stále měnící se trh, investujeme do zabezpečení vozidel a 
rozšiřujeme stávající infrastrukturu o nové přepravní linky na propojení mezi Evropou a Asií. Velký 
důraz rovněž klademe na životní prostředí, zapojujeme se do spousty projektů za účelem snížení 
uhlíkové stopy. 
 
Pro zajištění nejvyšší kvality námi poskytovaných služeb byla přijata rozhodnutí o dodržování 
bezpečnostních standardů TAPA TSR (Trucking Security Requirements), statusu odpovědného 
hospodářského subjektu AEO (Authorized Economic Operator) a zásad integrovaného systému 
řízení kvality (ISO9001, ISO14001, ISO45001). 
 
Bezpečnostní politika společnosti 
Pro logistiku vysokohodnotného zboží jsou vytvořeny dokumenty s označením Transport Security 
Manual, které včetně jejich příloh slouží jako příručka a obsahují nejdůležitější informace k 
provádění přeprav v souladu se všemi požadavky bezpečnostního standardu TAPA TSR. Společnost 
má vytvořené procesy, které jasně a zřetelně uvádějí zaměstnancům jejich práva a povinnosti. 
 
Management kvality 
Jsme přesvědčeni, že kvalita realizovaného produktu, který se předává zákazníkovi, je klíčem k 
úspěchu na současném trhu. Výsledná kvalita služby závisí na kvalitní přípravě. Cílem je udržet a 
neustále zlepšovat procesy k uspokojování požadavků, přání zákazníků a rovněž navrhnout 
optimální řešení. 
 
Vytváříme podmínky k tomu, aby deklarovaná koncepce kvality byla pochopena, uskutečňována a 
dodržována v souladu se zásadami integrovaného systému řízení. Neustále prověřuje účinnost 
systému a dbáme na to, aby bylo dosahováno stanovených cílů, odpovídající efektivnosti a 
neustálého zlepšování. 
 
Environmentální management 
Environmentální politika je založena na důsledném využití všech dostupných zdrojů vedoucích 
k dosažení plánovaných cílů. 
 
Nepřetržitě se snažíme co nejlépe motivovat zaměstnance společnosti tak, aby veškeré činnosti 
byly prováděny v duchu níže uvedených obecně platných principů: 
 

- Veškeré činnosti společnosti s realizací zakázky provádíme tak, aby byl negativní vliv na 
životní prostředí minimalizován. 



- Procesy a činnosti plánujeme, aby se předcházeno vzniku odpadu, v případě jeho vzniku 
se snažíme jej účelně, efektivně a v co nejvyšší míře recyklovat. 

- Jakýkoliv vzniklý odpad co nejefektivněji třídíme a řádně s ním nakládáme. 
- Dbáme na efektivní využívání energiemi. 
- Zaměstnance motivujeme k odpovědnému přístupu k životnímu prostředí. 

 
Bezpečnosti a ochrana zdraví při práci 
Veškeré povinnosti vyplývající z právních a jiných požadavků, souvisejícími s bezpečností a 
ochranou zdraví při práci jsou zapracovány do interní řízené dokumentace a zaměstnanci dodržují 
jejich plnění. 
 
V rámci adaptačního plánu a popisu pracovní činnosti jsou všichni naši zaměstnanci pravidelně 
školeni v oblastech BOZP, PO, užívání referentských vozidel a dalšími systémy se kterými přichází 
do styku. Dbáme na osobní rozvoj každého zaměstnance.     
 
Trvale zlepšujeme realizované činnosti a pracovní podmínky tak, aby byl minimalizován jejich 
negativní dopad na životní prostředí, bezpečnost a ochranu zdraví. 
 
Vytváříme podmínky pro bezpečné, nezávadné a zdraví neohrožující pracovní prostředí a 
přijímáme opatření k prevenci rizik za účelem jejich odstranění nebo omezení. 
 
V případě mimořádných událostí a jiných závažných nebezpečí máme kompletně vypracovány 
interní postupy a havarijní plány pro jejich řešení a zdolávání. 
 
Důslednou prevencí předcházíme haváriím a situacím, jejichž důsledky by mohly mít negativní 
dopad na zdraví zaměstnanců a životní prostředí. 
 
Snažíme se zabezpečit a prosazovat požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci u našich 
smluvních partnerů a upřednostňujeme takové smluvní partnery, kteří uplatňují stejné principy. 
 
Od zaměstnanců společnosti se očekává, že v rámci svých kompetencí a odpovědností aktivně 
přispějí k trvalému plnění zásad politiky integrovaného systému a že se budou aktivně podílet na 
její realizaci a neustálém zlepšování. 
 
Pro splnění výše uvedených principů se zavazujeme přezkoumávat a zlepšovat integrovaný 
systém v souladu s požadavky právních a jiných předpisů, vnitřních předpisů, technických norem, 
technickým a technologickým rozvojem, potřebami zákazníků, očekáváním veřejnosti a ostatních 
zainteresovaných stran. 
 


